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Σερρών Θεολόγος: «Η Εκκλησία διδάσκει το 
ευχαριστιακό ήθος στην ζωή μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στον εορτάζοντα ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου Νιγρίτης, 
χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. 
Θεολόγος, απόψε, Παρασκευή 17 Ιανουαρίου 2025, παραμονή 
της εορτής της συνάξεως των εν αγίοις Πατέρων Αθανασίου 
και Κυρίλλου, Πατριαρχών Αλεξανδρείας.
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Ομιλητής στον Εσπερινό της εορτής ήταν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Νιγρίτης, 
αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Κελεμπέκης, ο οποίος, με ωραίο και 
δυνατό λόγο αναφέρθηκε στις έννοιες της ορθοδοξίας και της ορθοπραξίας σε 
συνάφεια με τον θαυμαστό βίο του Αγ. Αθανασίου, ο οποίος έζησεσε καιρούς 
σκληρούς, όπου η πίστις στον Χριστό εδοκιμάζετο από την δριμύτητα της 
αντιθέου αρειανικής αιρέσεως, θέτοντας τον εαυτό του στην υπηρεσία της 
Εκκλησίας, ως ‘’στύλος’’ ακλόνητος ορθοδοξίας και ορθοπραξίας, ομολογώντας με 
θάρρος, αφόβως και με πνευματική ανδρεία τον Χριστό και την ορθή πίστη σ’ 
Εκείνον.

Προ της απολύσεως της ιεράς ακολουθίας, ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Σερραϊκής 
Εκκλησίας κ. Θεολόγος, κατόπιν ευγενούς παρακλήσεως του Προέδρου κ. 
Βασιλείου Χατζημιχαηλίδη και των μελών του Συλλόγου Ιεροψαλτών της 
Εκκλησίας των Σερρών «Ρωμανός ο Μελωδός», ετίμησε τον κ. Αχιλλέα Μικρό, διά 
τιμητικής πλακέτας, για όσα φιλοθέως και φιλοπόνως, επί μακρά σειρά ετών 
προσφέρει, στη διακονία του ιερού αναλογίου, ως Πρωτοψάλτης του ιερού Ναού 
Αγ. Αθανασίου Νιγρίτης.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη διά θερμών λόγων τον κ. Χατζημιχαηλίδη και τα λοιπά 
εκλεκτά μέλη του ιεροψαλτικού Συλλόγου της τοπικής Εκκλησίας, για την 
αξιέπαινη αυτή πρωτοβουλία, υπογραμμίζοντας μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Χαίρει και συγχαίρει η τοπική μας Εκκλησία,καυχάται και σεμνύνεται εν Κυρίω, 
για την λαμπρή, σεμνοπρεπή και καρποβριθή εκκλησιαστική διαδρομή του 
εκλεκτού Της αναστήματος, του καλλικελάδου Πρωτοψάλτου του ιστορικού αυτού 
Ναούκ. Αχιλλέως Μικρού, ο οποίος διακονεί για 38 και πλέον έτη το ιερό ψαλτήριο, 
με φόβο Θεού, εκκλησιαστικό ήθος, βαθιά πίστη και ταπεινό φρόνημα.

Η αποψινή προσγινομένη τιμή, προσφέρει, μία αρίστη και πρόσφορη αφορμή σε 
όλους μας, για να εκφράσουμε εγκάρδιες, συγχαρητήριες ευχές και προσρήσεις 
στον φιλόμουσο και φιλότιμο διάκονο της ιεροψαλτικής τέχνης και παραδόσεως, 
για την πολύτιμη και σεμνή προσφορά του στην τοπική μας Εκκλησία, αλλά και μία 
θαυμάσια ευκαιρία να τονισθεί, ότι η αγία Ορθόδοξος Εκκλησία μας είναι μεταξύ 
άλλων και διδασκαλείο των θείων αρετών και του ευχαριστιακού ήθους και 
μάλιστα, σε μία εποχή ανευχαρίστητη, αγνώμονα και στενόκαρδη, που έχει ξεχάσει 
να λέει το ‘’ευχαριστώ’’».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, επικαλέσθηκε πατρικώς την κραταιά προστασία και 
σκέπη του Αγ. Αθανασίου, στον άγοντα τα ονομαστήριά του, Πρόεδρο του Εκκλ. 
Συμβουλίου του ιερού Ναού Αγ. Αθανασίου Νιγρίτης, αιδεσιμολ. Σταυρ. Οικονόμο π. 



Αθανάσιο Τσιανακά, που μαζί με τους καλούς του συνεργάτες εργάζεται φιλοτίμως 
και φιλοπόνως για την πνευματική προκοπή του ευσεβούς λαού της ενορίας.

 

    







  

  









        





  

  









  







  











  







































  

  








